



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

---

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. SZEPTEMBER 12-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2014. szeptember 12. 16,00 óra

**Jelen vannak:**

Dr. Patyi András elnök  
Dr. Boda Pál  
Dr. Bozsóki Éva  
Dr. Csenterics Ferenc  
Dr. Sasvári Róbert

Dr. Litresits András  
Dr. Sárhegyi Zoltán László  
Szabó Miklós

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök  
Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket, külön köszönti Dr. Pálffy Ilona elnök asszonyt. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. A meghívóban négy napirendi pontra tett javaslatot, melyeket ismertet, majd szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

*Szavazás*

**A Bizottság 173. számú jegyzőkönyvi döntése:**

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a napirendet megállapította.

## **Napirend**

- I. Budapest 11. számú országgyűlési egyéni választókerületében időközi országgyűlési képviselőválasztás kitűzése***
- II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása***
- III. Az országos nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választásán bejelentett országos listák nyilvántartásba vétele***
- IV. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választásán nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása***

- I. Budapest 11. számú országgyűlési egyéni választókerületében időközi országgyűlési képviselőválasztás kitűzése***

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Felkéri Elnök asszonyt a napirend kiegészítésére.

**Dr. Pálffy Ilona NVI elnök:** Budapest 11. számú választókerületben haláleset miatt megüresedett egy mandátum július 29-ével és 120 napon belül a Nemzeti Választási Bizottságnak kell kitűznie az időközi választás napját. A 11. OEVK választási irodája megkereste a Nemzeti Választási Bizottságot és a Nemzeti Választási Irodát és november 23-ára tettek javaslatot. A Nemzeti Választási Irodának komoly előkészítő munkákat kellett elvégezni, hogy az időközi választás kitűzésre kerülhessen. Meg kellett kérni a Nemzetbiztonsági Bizottságtól azt a felmentést, hogy közbeszerzést kelljen kiírni, mert sem a nyomdai szavazólap és nyomtatványok előállítására, sem pedig az időközi választások programjához nem volt még szerződése az Irodának. A felmentéseket megkapva a szerződéseket meg tudták kötni. Idő kellett ahhoz is, hogy felkészülhessenek a névjegyzékvezetésre, az átjelentkezőkkel, valamint mozgóúrnával kapcsolatos kérelmek kezelésére. A külképviseletekre is be lehet jelentkezni erre a választásra, ezért külképviseleti névjegyzék vezetésére is el kellett készíteni a programot. Azért került az előterjesztés most a Bizottság elé, mert így tudtak felkészülni arra, hogy a jövő héten ezek a programok megnyugtató módon indulhassanak. Az Igazságügy Minisztérium fogja kiadni az időközi választásokkal kapcsolatos pénzügyi rendelkezésekre vonatkozó rendeletet.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A határozattervezet szerint a Nemzeti Választási Bizottság a Budapest 11. számú OEVK-ban az időközi választást 2014. november 23. napjára tűzi ki. Az országgyűlési képviselőválasztásról szóló törvény, valamint a Ve.

szabályai azt írják elő, hogy a kitűzés napját követő 70. és 90. nap közé kell a választásnak esnie. A kitűzéssel egyidejűleg a Nemzeti Választási Bizottságnak meg kell állapítania az egyes határidőket, melyet a határozattervezet melléklete tartalmazza. A 11. választókerületben az önkormányzati kampány és az egyéni választókerületi kampány részben egybe fog esni. Kérdés nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot, melynek értelmében Kiss Péter Budapest 11. OEVK-ban megválasztott országgyűlési képviselő halálesete miatt megüresedett mandátum betöltésére az időközi választást 2014. november 23. napjára tűzi ki.

## ***II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása***

### **1. Thürmer Gyula, a Magyar Munkáspárt elnökének fellebbezése a Fővárosi Választási Bizottság 43/2014. (IX.9.) számú határozatával szemben**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A Fővárosi Választási Bizottság határozatában a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választásán dr. Thürmer Gyula főpolgármester jelölti bejelentését 43/2014. (IX.9.) számú határozatával visszautasította. Az FVB megállapította, hogy a benyújtott 855 db ajánlóíven mindössze 4824 érvényes ajánlás található, ez kevesebb mint a helyi választásokról szóló törvényben számszerűen előírt 5000 db ajánlás. Ehhez képest terjesztette elő fellebbezését Thürmer Gyula és végezte el a szükséges vizsgálatot a Választási Iroda.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az ajánlások ellenőrzését elvégezték. Az érvényes ajánlásokat nem vizsgálták, hanem az 1222 érvénytelennek minősített ajánlást tekintették át. A felülvizsgálat során 24-gyel emelkedett az érvényes ajánlások száma, így megállapítható, hogy a jelöltnek 4848 érvényes ajánlása van, ez a törvényben előírt minimumot továbbra sem éri el.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A döntési javaslat, hogy az elvégzett ajánlás-felülvizsgálat eredményeképpen a Bizottság a Fővárosi Választási Bizottság határozatát hagyja helyben.

**Dr. Litresits András NVB tag:** Az érvénytelenségi okokból mi volt a leggyakoribb? Minden 6. ajánlás érvénytelen volt, melyet soknak tart.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A 16-17%-os hibaarány ebben az évben lefolytatott ajánlásellenőrzéseknél nem minősül magas hibahatárnak. A tipikus hibák, hogy az ajánló nem szerepelt a névjegyzéken, melyek valószínűleg személyazonosító elírásából fakadó hibák voltak, valamint a lakcím pontatlan megadása.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Megállapítja, hogy Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes asszony megérkezésével a Bizottság létszáma 8 főre emelkedett. Szavazásra bocsátja az első fokú határozat helyben hagyásának elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal az első fokú határozatot helybenhagyta.

## **2. Sámsonházi Nemzetiségi Szövetség fellebbezése a Nógrád Megyei TVB 11/2014. (IX.9.) számú határozatával szemben**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A határozattal a TVB a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója - Szövetsége és a Magyarországi Szlovákok Szövetsége Közhasznú Szervezet által szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselők Nógrád megyei választásán benyújtott közös listáját nyilvántartásba vette. E határozat ellen nyújtott be jogorvoslati kérelmet a fellebbező, azonban nem jelölte meg fellebbezésének jogalapját, nem tartalmazza annak a jogszabályi rendelkezés megjelölését, mely megsértését állítja, továbbá nem tartalmazza a bírósági nyilvántartásba vételi számot. Erre tekintettel a fellebbezés érdemben nem vizsgálható, ezért javasolja, hogy a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsák el.

**Dr. Litresits András NVB tag:** Komoly állításokat fogalmaznak meg a fellebbezésben, de emellé semmiféle bizonyítékot nem csatoltak. Ha formailag megfelelő lett volna a fellebbezés, akkor is nehezen kezelhető lett volna, hogy mi alapján döntenek, mivel bizonyítékot sem szolgáltatott.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja az érdemi vizsgálat nélküli elutasítás elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

### **3. D.J. az MCF Magyarországi Cigányok Országos Fórumának meghatalmazott képviselőjének fellebbezése a Békés Megyei Területi Választási Bizottság 46/2014. (IX.9.) számú határozatával szemben**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A TVB a határozatával nem vette nyilvántartásba az adott listát, ezért élt fellebbezéssel a meghatalmazott a jelölő szervezet képviseletében. Azt elismerte, hogy nem lett annyi ív leadva, amelyik érvényes aláírást tartalmazott volna, de indokként hozta fel, hogy egy másik személynek átnyújtott íveket nem tudta leadni, azokkal rendelkezett volna a megfelelő számú ajánlással. Emiatt rendőrségi feljelentést tett és kéri az első fokon meghozott döntés megváltoztatását, tekintettel arra, hogy saját hibáján kívül nem tudta teljesíteni a törvényi feltételeket.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem benyújtójának lakcímét, ha természetes személy, székhelyét ha jogi személyről van szó és meg kell jelölni a jogorvoslati kérelem jogalapját és jogi személynél tartalmaznia kell a bírósági nyilvántartásba vételi számot. Ezek hiányoznak, ezért javasolja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását.

**Dr. Litresits András NVB tag:** A fellebbezés első bekezdésének végén szerepel egy bírósági nyilvántartásba vételi szám.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az nem a bírósági nyilvántartásba vételi száma, hanem a választási regisztrációs száma. Szavazásra bocsátja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításának elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

### **4. Szigetvári Viktor az Együtt – a Korszakváltók Pártja társelnökének fellebbezése a Fővárosi Választási Bizottság 42/2014. (IX.9.) számú határozatával szemben**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Beadványozó azért élt jogorvoslattal, mert álláspontja szerint a Fővárosi Választási Bizottság, illetve a Fővárosi Választási Iroda az ajánlások ellenőrzése során nem megfelelően járt el, az ajánlóíveken nem vizsgálta az azon szereplő aláírások közötti hasonlóságot, illetve, hogy azok az adott személytől származnak-e. Vélelmezi a beadványozó, hogy nevezett nem rendelkezik szükséges számú ajánlással ahhoz, hogy a nyilvántartásba vétel megalapozott legyen, ezért kéri az első fokon meghozott döntés megváltoztatását és a nyilvántartásba vétel visszautasítását.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Javasolja, hogy a Fővárosi Választási Bizottság határozatát a fellebbezés egyidejű elutasítása mellett hagyják helyben. Az ajánlásellenőrzésre vonatkozó szabályok egyike sem teszi lehetővé az ajánló választópolgár aláírása képének vizsgálatát, tekintettel arra, hogy a választási névjegyzék nem tartalmazza az aláírások képét. Jelen ügyben felvetődik az is, hogy a beadványozó sejtése milyen szinten tekinthető bizonyítéknak. Javasolja, hogy a fellebbezést utasítsák el.

**Dr. Litresits András NVB tag:** Egyetért Elnök úrral. Álláspontja szerint hibás ez a rendszer, egyrészt a többes ajánlások tovább éltetése miatt, másrészt, technikailag lehetséges lenne minden választópolgár személyi igazolványán szereplő aláírásminta szemrevételezése.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.  
*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést elutasította, az első fokú határozatot helybenhagyta.

### ***III. Az országos nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választásán bejelentett országos listák nyilvántartásba vétele***

#### **1. Budapesti Román Egyesület**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelme a törvényi előírásoknak megfelel, a listán 18 jelölt szerepel. Kérdés nincs, szavazásra bocsátja a Budapesti Román Egyesület által benyújtott lista nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Budapesti Román Egyesület által állított országos listát.

#### **2. Hodinka Antal Országos Ruszin Értelmiségi Egyesület**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A határozattervezet 12 fő jelölttel javasolja a nyilvántartásba vételt.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Javasolja, hogy a 12. jelölt esetében a nyilvántartásba vételt a Bizottság utasítsa vissza, tekintettel arra, hogy nem

nyilatkozott a nemzetiség képviselőtéről és ez törvény által előírt feltétele a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A javaslat alapján szavazásra bocsátja a Hodinka Antal Országos Ruszin Értelmiségi Egyesület által bejelentett lista nyilvántartásba vételét 12 fő jelölttel.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Hodinka Antal Országos Ruszin Értelmiségi Egyesület által állított országos listát.

### **3. Európai Unió Ruszin Integrációért Közhasznú Egyesület**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A bejelentett listát és az azon szereplő jelöltek nyilvántartásba vételét javasolja azzal, hogy a 10. és 19. helyen megjelölt jelöltek keresztnévét a nyilvántartásban szereplő adattartalommal vegye nyilvántartásba a Bizottság.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Kérdés nincs, szavazásra bocsátja az Európai Unió Ruszin Integrációért Közhasznú Egyesület által bejelentett lista nyilvántartásba vételét azzal, hogy a 10. és 19. sorszám alatti jelölteket a központi névjegyzékben foglaltak szerint veszi nyilvántartásba.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az Európai Unió Ruszin Integrációért Közhasznú Egyesület által állított országos listát.

### **4. Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Javasolja a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület bejelentett listájának nyilvántartásba vételét a bejelentés szerinti adattartalommal.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Kérdés nincs, szavazásra bocsátja a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület által bejelentett lista nyilvántartásba vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület által állított országos listát.

## **5. MCF a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A jelölő szervezet bejelentett kérelme a törvényi feltételeknek megfelel, a lista 47 jelöltet tartalmaz. A jelöltállításához 1201 ajánlást gyűjtöttek össze a szükséges 1159-hez képest.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A listán 21. és 43. helyen megjelölt jelöltek esetében a cím eltér a névjegyzékben szereplőtől, mindkét esetben javasolja a központi névjegyzék adataival történő nyilvántartásba vételt.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Kérdés nincs, szavazásra bocsátja az MCF a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma által bejelentett lista nyilvántartásba vételét a 21. és 43. sorszámú jelöltek esetében a névjegyzéki adatokkal.

### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az MCF a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma által állított országos listát.

## **6. „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A jelölő szervezet bejelentett kérelme a törvényi feltételeknek megfelel, a lista 60 jelöltet tartalmaz. A szükséges 1159 ajánláshoz képest 1207 ajánlás fogadható el. Kérdés nincs, szavazásra bocsátja a „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség által bejelentett lista nyilvántartásba vételét.

### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség által állított országos listát.

## **7. Roma Polgári Tömörülés**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A 38. számú jelölt keresztnéve eltér a nyilvántartás adataitól, ezért javasolja, hogy a névjegyzékben szereplő névvel vegye nyilvántartásba a Bizottság az adott személyt. A lista nyilvántartásba vételének álláspontja szerint nincs akadálya.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A lista bejelentéséhez csatolt 1773 ajánlásból 1197 érvényes. A lista összesen 59 jelöltet tartalmaz. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Roma Polgári Tömörülés által bejelentett lista nyilvántartásba vételét.

### *Szavazás*



Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Roma Polgári Tömörülés által állított országos listát.

## **8. Magyarországi Összefogás Roma Rom Szervezet**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az előterjesztett határozattervezet szerint az országos lista nyilvántartásba vételét a Bizottság visszautasítja.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A Szervezet mindössze 53 településen tudott jelöltet állítani. A listaállításhoz legalább 139 településen kellett volna jelöltet állítani, ezért a lista nyilvántartásba vételére nincs lehetőség.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Nagyon kevés települési roma önkormányzati választáson állított csak jelöltet a Szervezet.

**Dr. Litresits András NVB tag:** Számottevő a szükséges 139-hez az 53. Technikailag megnyugtató módon lezárult a jelöltek nyilvántartásba vétele minden településen? Ha ez végleges eredmény, akkor számára is elfogadható.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az 53 a lezárt, végleges adatokon nyugszik?

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Igen, a becsatolt anyagból látszik, ma reggel is ellenőrizték ezt az adatot, 8 óra 11 perckor lett kinyomtatva a kimutatás a legfrissebb adattartalommal.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyarországi Összefogás Roma Rom Szervezet által állított lista nyilvántartásba vételének visszautasítását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította a Magyarországi Összefogás Roma Rom Szervezet által állított országos listát.

*Szünet*

## **9. IDENTITA Szlovák Egyesület**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A 21. sorszámú jelölt esetében javasolja, hogy a névjegyzék szerinti címmel vegye nyilvántartásba a Bizottság. A lista bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, javasolja a lista nyilvántartásba vételét.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A szükséges települési választási arányt és ajánlási arányt a jelölő szervezet teljesítette. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az IDENTITA Szlovák Egyesület bejelentett listájának nyilvántartásba vételét a 21. sorszámú jelölt esetében a központi névjegyzék adataival.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az IDENTITA Szlovák Egyesület által állított országos listát.

## **10. Méhkeréki Románok Egyesülete**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A lista bejelentése a törvényi előírásoknak megfelel, javasolja, hogy az abban foglaltakkal vegye nyilvántartásba a jelölő szervezetet a Bizottság, tekintettel arra, hogy mindkét törvényi feltételnek eleget tesz az Egyesület.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A lista 17 jelöltet tartalmaz. Kérdés nincs, szavazásra bocsátja a Méhkeréki Románok Egyesülete jelölő szervezet bejelentett listájának elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Méhkeréki Románok Egyesülete által állított országos listát.

## **11. Ruszin Kulturális Egyesület**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az előkészített határozattervezet a nyilvántartást javasolja, mivel a lista bejelentése a törvényi feltételeknek megfelel. Kérdés nincs, szavazásra bocsátja a Ruszin Kulturális Egyesület által állított lista nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Ruszin Kulturális Egyesület által állított országos listát.

## **12. Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet 139 szükséges településsel szemben összességében 151 településen tudott jelöltet állítani, azonban a leadott ajánlások ellenőrzése során megállapították, hogy az 1159 minimális ajánlásszámot az érvényes ajánlások száma nem éri el az adott jelölő szervezet esetében. Összességében 1774 ajánlást ellenőriztek, ebből nem volt elfogadható 753 és 54 ajánlás többszörös ajánlásnak minősül. Álláspontja szerint a bejelentett lista nem vehető nyilvántartásba.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Mi volt az ajánlás ellenőrzése során tapasztalható alapvető érvénytelenségi ok, amely ezt a magas számot eredményezte?

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az érvénytelenségek döntő többsége arra vezethető vissza, hogy az adott személy a megadott személyazonosítóval a névjegyzékben nem szerepelt. A nemzetiségi nyilvántartásba vételnél általános feltételeken túl szükséges az ajánláshoz, hogy az adott személy bejelentkezzen a nyilvántartásba mint nemzetiségi választópolgár. Ha ez nem történik meg, akkor a nemzetiségi választáson nem vehet részt és ajánlást sem adhat.

**Dr. Litresits András NVB tag:** Akik nemzetiségi választópolgárként kérelmüket leadták, azok feldolgozása megtörtént? Tudomása szerint vannak még olyan választási irodák, ahol a kérelmeket nem bírálták el.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A jelölt és a listaállítás utolsó napja szerinti állapotból kell dolgozniuk, addigra a nemzetiségi választópolgárnak a névjegyzékben már nemzetiségiként kell szerepelnie.

**Dr. Pálffy Ilona NVI elnök:** Ha a szervezet megadja, hol adott le regisztrációs kérelmet nagyobb számban, ahol úgy vélik, nem regisztrálták be a választópolgárokat, annak utánanézés és tájékoztatást ad.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A Bizottság csak a visszautasítást tudja döntésként meghozni, de ha a Választási Iroda kap arra információt hétfőn reggelig, hogy mely településeken lehetnek nagyobb számban fel nem dolgozott, vagy később feldolgozott nemzetiségi regisztrációk, akkor még hétfőn délután 4 óráig a határozatot meg lehet támadni a bíróság előtt és ezekkel az adatokkal a jogorvoslat sikerre vezethet. További hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a lista nyilvántartásba vételének visszautasítását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította a Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete által állított országos listát.

**IV. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választásán nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az Összefogás Kőszegért Egyesület rövidített nevét és emblémáját jelentette be, az Összefogás Párt pedig meghatalmazottat. Szavazásra bocsátja a módosítások átvezetésének tudomásul vételét.

*Szavazás*

**A Bizottság 174. számú jegyzőkönyvi döntése:**

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette az Összefogás Kőszegért Egyesület és az Összefogás Párt adatátvezetési kérelmét.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az ülés-előkészítő iratanyagban található egy kimutatás, melyet Elnök asszony készíttetett a szavazólapokon szereplő emblémavariációkról, amely a többszörös közös listaállítás folytán az országban különböző helyeken előfordulhat.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnöke**